

<e-mail subject title: Najnovije najave za IBM Passport Advantage>

Dragi korisniče Passport Advantage-a:

IBM vam želi skrenuti pažnju na dvije nove najave koje se odnose na vaš Passport Advantage:

- Uvod u novi model licenciranja koji se temelji na “vrijednosnim procesorskim jedinicama”.
- Promjena načina pristupa IBM partnerima (prodavačima) vašim podacima o obnavljanju softverskog održavanja.

Novi model licenciranja zasnovan na “Vrijednosnim jedinicama”

25. srpnja 2006, IBM je objavio novi model licenciranja nazvan procesorske vrijednosne jedinice. Ovaj novi model u potpunosti zamjenjuje prethodni model licenciranja po procesoru, ali to radi na način da ne dolazi do nikakvih troškovnih promjena za licence instalirane po postojećem licencnom modelu. U buduću će se prilikom uvođenja novih procesorskih čipova na tržište, struktura razvijati kako bi odražavala relativne performanse tih procesora. Glavnina postojećih Passport Advantage proizvodnih brojeva koji su bili ponuđeni pod modelom licenciranja po procesoru, sada će biti nuditi pod novim modelom licenciranja po vrijednosnim jedinicama procesora.

Ova promjena načina na koji IBM procjenjuje ovlaštena prava korištenja razjašnjava IBM-ovu strategiju licenciranja softvera i IBM-u će osigurati temelje za bolje usklađivanje cijena middleware softvera i novih hardverskih tehnologija, kao što su višezegreni procesori i povećana upotreba tehnologija virtualizacije. Neusklađenost performansi jezgre procesora, između starih i novih procesorskih tehnologija direktno utječe na poslovnu vrijednost koju korisnici mogu dobiti i to je jedan od glavnih razloga za ovu promjenu. Ovo nadalje unapređuje IBM-ova nastojanja da korisnicima pruži značajna poboljšanja u području cijene middleware s obzirom na performanse i daje Vam potrebnu fleksibilnost prilagodbi strategije nabave softvera i usklađivanja s novim hardverskim tehnologijama.

Promjena prava iz “po procesoru” u “Vrijednost procesorskih jedinica”

U svrhe obnove u Održavanju softvera, vaša postojeća procesorski “bazirana” licenca i prava na Održavanje softvera tretirat će se kao da su bila originalno dobivena pod ekvivalentnom razinom “procesorskih vrijednosnih jedinica”. Da promijenite Održavanje vašeg softvera iz metrike “po procesoru” na metriku “procesorskih vrijednosnih jedinica”, IBM će koristiti standardni faktor konverzije od ‘100’ “procesorskih vrijednosnih jedinica” za svaku ‘1’ “po procesoru” pravo koje ste stekli. Konverzija na “procesorske vrijednosne jedinice” predstavlja promjenu načina na koji IBM mjeri ovlaštenu upotrebu, *ali bez promjene cijena* za IBM softver.

Ponude za obnavljanje Održavanja softvera izdane nakon datuma 25. srpnja 2006, odražavat će ovu promjenu na procesorskim vrijednosnim jedinicama. Ove informacije možete provjeriti na Passport Advantage Online – molimo posjetite ibm.com/software/passportadvantage, izaberite karticu "Passport Advantage Online" i zatim "Customer sign in".

Više informacija dostupno je u najavama (Najava 206-) i (Najava 206-xxx)

Promjena načina pristupa IBM-ovim partnerima (prodavačima) vašim podacima o obnavljanju softverskog održavanja.

8. svibnja 2006, IBM je objavio primjenu novog procesa za osiguranje pristupa IBM prodavačima do obnovljenih korisničkih Passport Advantage informacija. Novi proces obrađuje Passport Advantage i Passport Advantage Express korisnike na isti način i predstavlja odgovor na mnoštvo zahtjeva Passport Advantage korisnika za omogućavanjem pristupa do njihovih informacija o održavanju partnerima preko kojih su oni obavili svoje transakcije.

Ova promjena će pomoći vašem partneru (ili prodavaču) da na vrijeme obavi postupak obnavljanja i da Vam daju više fleksibilnosti u obradi vaših obnavljanja.

Ponude za obnavljanje Održavanja softvera distribuirane nakon datuma 8. svibnja 2006 slijedit će ovaj novi proces i uključit će poboljšani obrazac Detalji ponude obnavljanja koji će vam pokazati koji od vaših partnera imaju pristup do vaših obnovljenih informacija

Više informacija o ovom [novom procesu](#) <note hotlink> je dostupno na ibm.com/software/passportadvantage

S poštovanjem,

cc: